MOHTAXHbIE MAUTBI anngueHTEL A
ES5B... =

MNocTaeka ruaApaBMYECKUX KOMNNEKTYIOWMX

MoHTaxHasa nnuta. CoegnHeHmnsa nuHnin A-B: 1/2" G nnn 3/4" G cboky,
coeguHeHus nuHmi P-T: 1/2" G nnn 3/4" cboky nnm cboky n caagw.
C npepoxpaHutenbHbiM knanaHom (1K) nnm 6e3 Hero. Macca: 7 kr.
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MoHTaxHas nnuta = S

Mog knanaxel no CETOP 5 Tun NpYXuHbI

Mopens = B 1= 5...60 6ap
2 =35...120 6ap
R1/2'G =12 — 3 =280...250 6ap
R3/4"G =34

—— Z =K npegycmoTpeH
CoeanHeHust nuHuii P-T-A-B cboky = LL — T = Ceano nog MK 3arnywweHo
X =TIK yctaHoBneH

CoepamnHeHus nuHuin P-T cboky/c3agn, —
coeguHenust nuHni A-B cboky = PL

NPUMEYAHUE: TexHuyeckne xapaktepuctukm MK npeactasnexsl Ha crp. 50.
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NPEAOXPAHWUTESbHbINA A CES RO O RR ANRR TR
KNAMAH VS-80 w\éf‘ 51

MPEOOXPAHUTENBHbLIV KNAMAH VS-80 r=_Control Bosch Rexroth
@ Group
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Makc. naBneHue: DOvana3soH MoBbllLeHne CraHpapTHas raiika nog MeTannmu.
250 6ap Ne . perynup. AaBneHus HacTpolika KrTrou pyyka
3 MWH-MaKC 6ap Ha oauH Q= ng'lIII/MVIH
T Makc. pacxon; (6ap) EERTHET (6ap)
g 80 n/MunH :
= 1 | YepHblit 5-50 6 50
N 2| Cwunwit 35-100 12 100
Macca: 0,35 kr
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